Valeurs approchées et arrondies d’'un nombre décimal
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As-tu bien compris ? @ @ @ N13|

Indique la valeur approchée de chaque nombre a 'unité :

e 39,725 : Par défaut : ................ Parexces: ................ Arrondie : ................
Encadrement @ ...
e 53,42 : Pardéfaut : ................ Parexces: ................ Arrondie : ................
Encadrement @ ...
e 87,586 : Par défaut : ................ Parexces: ................ Arrondie : ................
Encadrement @ ...

Indique la valeur approchée de chaque nombre au dixiéme :

e 39,725 : Par défaut : ................ Parexces: ................ Arrondie : ................
Encadrement @ ... o
e 53,42 : Par défaut : ................ Parexces: ................ Arrondie : ................
Encadrement @ ...
e 87,586 : Par défaut : ................ Parexces: ................ Arrondie : ................
Encadrement @ ... o

Indique la valeur approchée de chaque nombre au centiéme :

e 17,368 : Par défaut : ................ Parexces : ................ Arrondie : ......... ... ...,
Encadrement @ ...
e 100,203 : Par défaut : ................ Parexces: ................ Arrondie : ................
Encadrement @ ...
e 87,897 : Par défaut : ................ Parexces : ................ Arrondie : ......... ... ...,

Encadrement ...




